Loja, 01 de octubre de 2020

Ing. María Elizabeth Galarza Espinosa

Ciudad.-

De mis consideraciones:

CONSULTORA PUNTOPYMES CÍA. LTDA., tiene el agrado de informarle que la Junta General Extraordinaria de Carácter Universal de la Compañía, con fecha 01 de octubre de 2020, ha tenido el acierto de designar a su persona como PRESIDENTE de la compañía CONSULTORA PUNTOPYMES CÍA. LTDA., para el período estatutario de dos años.

Las atribuciones y deberes del PRESIDENTE constan de la escritura pública constitutiva de la Compañía "CONSULTORA PUNTOPYMES CÍA. LTDA.", celebrada el 02 de julio del 2009, ante el Notario Quinto de Loja, Dr. Galo Castro Muñoz, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Loja en el repertorio No. 1439, partida No. 605, de fecha 21 de julio 2009.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Deseándole el mejor de los éxitos en el desempeño de sus funciones, me suscribo por la Compañía CONSULTORA PUNTOPYMES CÍA. LTDA.

Atentamente,

Sra. Rocio Narcisa Ramón Cabrera

GERENTE GENERAL CONSULTORA PUNTOPYMES CIA. LTDA.

Agradezco y acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía CONSULTORA PUNTOPYMES CIA. LTDA., que me confiere, según el presente nombramiento; Loja, 01 octubre de 2020

Ing. María Elizabeth Galarza Espinosa

CI: 1104164932

Nacionalidad Ecuatoriana